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JANUAR V NARODNEM DOMU MARIBOR 
 
 

SNG MARIBOR 
Kulturni dnevnik – gledališka predstava 

Fran Levstik: MARTIN KRPAN 
četrtek, 8. januar, 10.00 - MODRI RED 
četrtek, 22. januar, 11.00 - RDEČI RED 
Režija: Janez Burger; pripovedovalec: Vladimir Vlaškalić 
SNG Maribor v koprodukciji s SNG Drama Ljubljana 
Delavnica: tehniška delavnica – lutka marioneta 
 
 

MALI ODER NARODNEGA DOMA 
Monodrama 

Uroš Potočnik: DIKTATOR V.D. 
petek, 9. januar, 18.00 - za IZVEN 

Igra, režija, izbor in oblikovanje zvoka: Uroš Potočnik 
Dramaturgija: Andreja Kopač, koreografija: Sabina Schwenner, scenografija: Gregor Nartnik, kostumografija: Tina Bonca, luč: 
David Andrej Francky 
Produkcija: KUD France Prešeren 
Organizacija: Zavod za raziskovanje vizualne in uprizoritvene umetnosti Maribor 
Cena vstopnic: 5,00 € (prodaja pol ure pred predstavo na Malem odru) 
 

Diktator V. D. je avtorski projekt igralca in scenarista Uroša Potočnika, ki je nastal po motivih filma Veliki diktator Charlieja Chaplina. Kontroverzni izdelek 
filmskega genija Chaplina je vse od svojih nastankov leta 1940 doživel veliko število interpretacij povsod po svetu, tudi v Sloveniji. Spoj grenke satire in 
tragikomedije, ki prežema celo 20. stoletje, morda še večjo težo dobiva v 21. stoletju, ko se svet pod težo procesov hiperbirokratizacije, internetne revolucije, 
splošne mobilizacije kapitalizma, tehno-fašizma in namišljene demokratizacije spreminja v velik »slum«, v katerem tolpa največjih Dick tatorjev narekuje vsem 
ostalim kako naj živijo, kaj naj mislijo in kaj jejo. Pravno legalna tajkunizacija stanja stvari je tako zgolj posledica združitve dveh strani »kapitalističnega« 
kovanca, na katerem na eni strani sedi veliki diktator, na drugi kleči zadovoljen suženj. Vendarle se tu vmes, v zapirajočem medprostoru med biti in živeti, še 
vedno razpira prostor za človeške vrednote, kot so ljubezen, toplina, požrtvovalnost, dobrota in sočutje … 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Gašper Tič, Jure Karas: KO KO KOMEDIJA 
petek, 9. januar, 20.00 - za IZVEN in red PETEK 
sobota, 10. januar, 20.00 - za IZVEN in red SOBOTA 
Igrata: Ana Marija Mitić, Katarina Čas 
Špas teater 
Režija: Lado Bizovičar 
Cena vstopnic: 16,00 €; 18,00 € 
 

Komedija, da te lulat tišči in uide skoz’ oči! 
Pripnite si varnostne pasove, kajti predstavljamo vam ... komedijo! Pa ne čisto običajno komedijo, pač pa KO KO KOMEDIJO! In kdo bi lahko bolje poko-ko-
komentiral smisle in nesmisle našega vsakdana kot dve jezični in z vsemi žavbami namazani prijateljici? 
V KO KO KOMEDIJI združita moči, lepoto in pamet Katarina Čas in Ana Marija Mitić. V debeli uri bosta bolj zabavni kot vse smešnice na Tubi, bolj neposredni 
kot otroci, bolj nori od norih krav in bolj zagnani kot Jehovove priče. Zakaj ne bi pozvonili tudi na vaš davno pozabljeni gumbek prave zabave? 
V predstavi, ki skozi različne gledališke formate odstira meglice in odpira oči, se bomo prepoznali prav vsi, saj se loteva tisoč in enega nesmisla, ki se nam v 
današnjem svetu zdi nepogrešljiv. Stvari, brez katerih ne znamo in ne moremo več živeti, številnih "rešitev' za neštete 'težave', ki nam jih nastavlja družba in jih 
drug drugemu nastavljamo sami. Prava KO KO KOMEDIJA zmešnjav sodobnega sveta! 
KO KO KOMEDIJO je s soborcema Gašperjem Tičem in Juretom Karasom zakrivil Lado Bizovičar. 
S seboj prinesite robčke, kajti solze bodo tekle v potoki-ki-kih! 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Paula Vogel: NAJSTAREJŠA OBRT 
torek, 6. januar, 20.00 - za IZVEN in red ZELENI 
ponedeljek, 12. januar, 20.00 - za IZVEN in red KOMEDIJA 
Igrajo: Zvezdana Mlakar, Anica Kumer, Marijana Brecelj, Alenka Cilenšek, Marinka Štern 
Mestno gledališče Ptuj 
Režija, dramaturgija: Peter Srpčič 
Prevajalca: Peter Srpčič, Sanja Selinšek, kostumografija: Stanka Vauda Benčevič, scenografija: Tina Dobrajc Gegič, Mito Gegič, 
glasba: Tomi Valenko, lektor: Simon Šerbinek, klaviature: Tomi Valenko/David Matjašič 
Cena vstopnic: 16,00 €; 18,00 € 



2 
 

Zavrteli se bomo v koleselj časa ter obudili kult Marlene Dietrich. Ali lahko povlečemo kakšne vzporednice z življenjem navadnih smrtnikov? Najbrž lahko! To 
boste razbrali iz predstave same. 
»Ja, Lili si kar nabavlja te knjige s tem sranjem od keynesianske (kejnezijanske) ekonomske teorije, kar pa ni nič drugega kot beden izgovor za to, da potem 
država troši preveč in se zadolžuje. Imela bi več kot zadosti, da bi lahko spodobno živela in tudi spodobno umrla, če ne bi bila tako izbirčna in bi izkoristila vsako 
priložnost, ki se ti ponudi.« 
 
 

NARODNI DOM MARIBOR 
Slikarska razstava 

SLIKARSKA RAZSTAVA ŠTEFKE JESENEK- ŠEŠE 
torek, 13. januar, 15.00 
Razstava bo odprta do petka, 30. januarja 2015, ob delavnikih med 9.00 in 17.00. 
Vstopnine ni! 
 

Hitro je minilo več kot enajst let, odkar se je ustvarjalka prvič preizkusila s čopičem na platnu in takrat se ji je zdelo, da je bila njena stvaritev kar uspešna. To jo 
je vzpodbudilo, da se je včlanila v likovno sekcijo, ki deluje v sklopu Centra domačih in umetnostnih obrti KID Majolika v Slov. Bistrici ter kasneje še v likovno 
sekcijo Forma Viva Makole. V letu 2013 se je sekcija preoblikovala v samostojno Likovno društvo Paleta Slov. Bistrica. 
Od vsega začetka svojega ustvarjanja je ostala zvesta mentorju, akademskemu slikarju magistru Toplici Ignjatoviču, ki jo je vzpodbujal in ji svetoval na likovnem 
področju. 
Najljubši so ji motivi iz narave, kar izhaja iz njene ljubezni do cvetja, rek in potokov, gozdov,  hribov, morja ter življenja in portretov kmečkih ljudi. Na njenih 
potovanjih po tujini, predvsem po Afriki, je odličen motiv za dela na platnu odkrila v samih prebivalcih s tradicionalnimi oblačili. 
Pretežno ustvarja v akrilu, najlepše pa so ji še vedno slike v akvarelni tehniki, s katero je tudi začela svoje likovno ustvarjanje. 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
5. predstava cikla Kekec 

nedelja, 18. januar, 11.00 in 17.00 - za IZVEN in KEKEC 

Svetlana Makarovič: ŠKRAT KUZMA DOBI NAGRADO 
Igrajo Ivan Peternelj, Daniel Petković, Ivan Godnič, Blaž Šef, Uroš Kaurin, Primož Bezjak/Gregor Zorc, Neda R. Bric, Maruša 
Geymayer-Oblak, Daša Doberšek, Dušan Teropšič, Robert Prebil, Marinka Štern 
Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana 
Režiser in koreograf: Matjaž Farič 
Dramaturginja: Staša Bračič, kostumografka: Barbara Stupica, scenografka: Irena Pivka, avtor glasbe: Sergej Randjelović, 
oblikovalec luči: Matjaž Brišar, oblikovalec zvoka: Marijan Sajovic, oblikovalka maske: Tina Prpar 
Cena vstopnic: 6,50 € 

Kekčeve poustvarjalnice po vsaki predstavi: otroške kreativne delavnice na temo predstave! 
 

Kuzma se ne mara umivati, ne mara nikogar, ki ni škrat, in zato se z drugimi prebivalci gozda tudi ne mara pogovarjati o počutju in vremenu. Nima posluha, 
vendar pa ima veselje do posluha, ampak samo kadar je res dobre volje. Ni mu do plesa, ker ga muči revmatizem. Ko pa ga na ples povabi mična škratica, 
Kuzma le odloži revmatizem na gobo in zapleše. 
Škrati se enkrat mesečno, ob petkih, dobivajo in se hvalijo s svojimi dosežki. Septembra so se srečali gozdni škrat Kuzma, frizerski, radijski, kuharski, zidarski in 
tiskarski škrat. Drugi so manjkali, ker so prav takrat razsajale zoprne škratje ošpice. To srečanje je na skrivaj opazovala sraka in slišala, kakšne škratarije je počel 
Kuzma. Kmalu je postalo jasno, da je za večino težav v gozdu kriv prav on. Kar je izvedela, je sraka takoj povedala veverici, ježu in medvedu. Ti so jo Kuzmi 
naslednje jutro zagodli in mu vrnili milo za drago. 
Čeprav se nam nekatere potegavščine zdijo smešne, moramo vedeti, da lahko z njimi nekomu močno zagrenimo življenje. Več jih bo, prej se bo zgodilo, da nam 
bo kdo z združenimi močmi vrnil, kar nam gre. Predstava o škratu Kuzmi v režiji Matjaža Fariča po pravljici literarne mojstrice Svetlane Makarovič bo 
uprizorjena z igro in plesom ter tako primerna za najmlajše gledalce, tiste, ki so upihnili komaj četrto svečko na torti. 

 
 

LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR 
Kulturni dnevnik – lutkovna predstava 

MAČEK Z VREČO OPOTEČO 
torek, 20. januar, 11.00 - RUMENI RED 
Režiserka: Tamara Kučinović 
Delavnica: tehniška delavnica – izdelava lutke 
 
 

DVORANA UNION 
3. koncert Orkestrskega cikla 

ZAGREBŠKI SOLISTI 
petek, 23. januar, 19.30 – za IZVEN in abonente 
Tanja Sonc, violina 
Spored: 
Carl Philipp Emanuel Bach: Sinfonia št. 4 v A-duru, Wq 182/4 
Franz Schubert: Rondo za violino in godala v A-duru, D 438 
Peter Iljič Čajkovski: Valse-Scherzo v C-duru, op. 34 (prir. S. Krstić) 
Antonín Dvořák: Serenada v d-molu, op. 44 (prir. M. Rechtman) 
Dmitrij Šostakovič: Preludij in Scherzo, op. 11 
Cena vstopnic: 25,00 €; 23,00 € - upokojenci; 21,00 € - invalidi; 17,00 € - mladina 
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Komorni orkester Zagrebških solistov velja s svojo častitljivo šestdesetletno tradicijo za enega od vodilnih ansamblov na območju nekdanje skupne države. Vse 
od ustanovitve leta 1953, ko je začel delovati pod vodstvom znamenitega violončelista Antonia Janigra, je v svoje vrste vabil najboljše domače in izjemne 
mednarodne soliste, ki so stremeli za prečiščenim komornim izrazom. Skupna pot jih je popeljala na največja svetovna prizorišča, kar jim je zagotovilo 
prepoznavnost v mednarodnem merilu. K temu je nenazadnje prispeval tudi bogat diskografski opus, ki ga uspešno dopolnjujejo še dandanes; denimo leta 
2010 posneta zgoščenka s kitaristom Pepejem Romerom je bila nominirana za nagrado latinski Grammy. Danes Zagrebški solisti delujejo pod umetniškim 
vodstvom francoskega violončelista Marca Coppeya in s Sretenom Krstićem kot koncertnim mojstrom, sicer dolgoletnim prvim koncertnim mojstrom 
münchenskih filharmonikov. 
Zagrebške soliste, nekoč redne mariborske goste, bomo ponovno slišali po daljšem premoru, in sicer s klasičnim sporedom, ki jim je najbolj pisan na kožo. 
Nastopu bo dala svež pridih violinistka Tanja Sonc, ena najbolj izstopajočih mladih slovenskih glasbenic, ki se po uspehih na domačih in mednarodnih 
tekmovanjih trenutno izpopolnjuje na züriški visoki šoli za glasbo in pri tamkajšnjem orkestru Tonhalle. 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Monokomedija 

MOŠKA COPATA 
petek, 23. januar, 20.00 - za IZVEN 

Igra: Ranko Babić 
Špas teater 
Cena vstopnic: 15,00 € 
 

»Ste poročeni ali ločeni? Samski ali vezani? Imate otroka, nimate otroka? Potem je to prava predstava za vas. Moška copata je monokomedija za vse 
generacije!« 
Mislite, da ste copata? Greste lahko ven iz hiše, ne da bi povedali kam ste namenjeni? Seksate tolikokrat na leto, kot je praznikov? Imate ženske prijateljice? 
Ima vaša boljša polovica gesla od vašega maila in Facebooka? Je vaše prijatelje ljubezen tako zaslepila, da ne najdejo več vaše telefonske v imeniku? 
Zakaj moramo paziti, kakšno ime izbrati svojemu otroku, kaj storiti, ko vas zasačijo pri »igranju s samim seboj« in kako ne poskušati zadovoljiti svoje življenjske 
sopotnice? Obudili boste spomine na izgubo nedolžnosti, prvi dopust s punco in rojstvo prvega otroka. 
Resnica ni bila še nikoli tako zabavna kot je v tej komediji, ki se bo brez izjem dotaknila prav vsakega. Kot pravijo naši dedki: »Vsi moški smo copate. Samo, da 
smo razdeljeni na tiste, ki to priznajo in tiste, ki to zanikajo.« 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Carlo Goldoni: SLUGA DVEH GOSPODARJEV 
nedelja, 25. januar, 17.00 - za IZVEN in red POPOLDANSKI 
nedelja, 25. januar, 20.00 - za IZVEN in red NEDELJA 
Igrajo:Gorazd Žilavec, k. g., Maruša Kink, Danijel Malalan, Gregor Geč, Ajda Toman, Rok Matek, Mojca Fatur, Igor Štamulak, 
Blaž Popovski 
Gledališče Koper 
Režiser, avtor priredbe: Kokan Mladenović 
Prevajalec priredbe: Jaka Fišer, scenograf: Milan Percan, kostumograf: Alan Hranitelj, avtor glasbe: Rudi Bučar, oblikovalec luči: 
Jaka Varmuž, glasba na posnetku: Rudi Bučar (kitara, vokal), Goran Krmac (tuba, stompin' box), Marsell Marinšek (harmonika) 
Cena vstopnic: 16,00 €; 18,00 € 
 

Hommage gledališki formi commedie dell'arte 
Zaroka med hčerko skopuškega trgovca Pantaloneja in sinom dr. Lombardija ter »vrnitev« njenega nekdanjega zaročenca (za katerega se pozneje izkaže, da je 
le v moškega preoblečena Beatrice, ki želi po bratovi smrti izterjati denar) in njegovega sluge, večno lačnega Truffaldina, povzročita zaplete, ki slednjemu 
omogočijo, da začne skrivaj služiti tudi Torinčanu Florindu Aretusiju, ki se pred roko pravice in v iskanju ljubljene Beatrice zateče v Benetke. Truffaldino nekaj 
časa uspešno služi obema gospodarjema, ki ne vedoč drug za drugega celo najemata sobi v isti krčmi, toda težave se začnejo, ko Truffaldino izroči pisma 
napačnemu naslovniku, vrne denar napačnemu lastniku in zloži stvari v napačne kovčke. Kot se za vsako komedijo spodobi, se komedijski klobčič tudi tokrat 
uspešno razplete: Pantalonejeva hči se poroči z izbrancem svojega srca, Florindo z ljubljeno Beatrice, slavju pa se s svojo nevesto pridruži tudi Truffaldino. 
Goldoni je snov za komedijo Sluga dveh gospodarjev povzel po »scenariju«, ki so ga leta 1718 v Parizu igrali Luigi Riccoboni in njegovo italijansko gledališče; 
leta 1745 je na prošnjo znamenitega komika Antonia Sacchija napisal prvo različico komedije, ki je postala uspešnica, do leta 1753 pa je besedilo znova predelal 
in napisal tretjo in dokončno verzijo, kakršno poznamo danes. Sluga dveh gospodarjev je zato nekakšen zapozneli hommage gledališki formi commedie 
dell'arte, na katero je Goldoni sicer gledal z naklonjenostjo, vendar je bil hkrati od te oblike, ki jo je presegel, a se od nje tudi veliko naučil, že odmaknjen. Sam 
Goldoni si je prepovedal uporabo prostaških besed in umazanih vicev, ne zaradi prevelike občutljivosti, ampak zaradi strahu za celotni koncept igre, za katero 
ni želel, da bi zdrsnila prenizko. 
 
 

LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR 
Kulturni dnevnik – lutkovna predstava 

Pavel Polák po motivih bratov Grimm: SNEGULJČICA 
torek, 27. januar, 10.00 - ZELENI RED 
Delavnica: izdelava naprstnih lutk 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava sodobnih uprizoritvenih umetnosti Nagib na oder 

KAKO? (uprizarjanje) - Javna skica, edicija 1 

četrtek, 29. januar, 18.00 - za IZVEN 

Ustvarjalci Lab-a: Barbara Kanc, Barbara Ribnikar, Jan Rozman, Kaja Lorenci, Katja Legin, Nataša Živković, Nina Fajdiga 
Vstopnine ni! 
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Javni prikaz 
Laboratorij Kdo, zakaj, kaj, kako? dela počasi. Gre za trileten proces v štirih fazah: prva se je ukvarjala s performativnimi veščinami, druga z vsebino (analiza in 
dramaturgija), tretja se vrti okrog uprizoritvenih strategij, postopkov in principov ter četrta - delo na predstavi. 
V trenutni, tretji fazi KAKO? (uprizarjanje), se ekipa Laba ukvarja s knjigo Milana Kundere Počasnost in sicer na uprizoritven način: KAKO uprizarjati izbrano 
vsebino? Skozi sezono 2014/15 bo laboratorijsko delo redno izpostavljeno javnosti v obliki javnih prikazov. Javni prikazi so kratke zaključene celote, katerih 
material izhaja iz laboratorijskega dela, a je za vsakokratno edicijo javnega prikaza na novo oblikovan v kratek dogodek - SKICO, katere namen je komunikacija s 
publiko. Javni prikazi omogočajo ustvarjalcem, da pred publiko vadijo (v performativnem in uprizoritvenem smislu) ter preverjajo jasnost in artikuliranost 
manjših zaključenih celot kot tudi učinkovitost uporabljenih principov, strategij in postopkov, ki jih raziskujejo v laboratorijskem delu, hkrati pa so priložnost za 
sprotne povratne informacije ustvarjalcem iz strani publike. 
 
 

MALI ODER NARODNEGA DOMA 
Predstava sodobnih uprizoritvenih umetnosti Nagib na oder in Festival Drugajanje 

četrtek, 29. januar, 20.00 - za IZVEN 

NEFORMA 38 
Ples: Tina Dobaj 
Glasba: Danijel Marinič 
Tretji element: »zbor« (Ekipa No!training Laba - Barbara Kanc, Barbara Ribnikar, Jan Rozman, Kaja Lorenci, Katja Legin, Nataša 
Živković, Nina Fajdiga) 
Vstopnine ni! 
 

Hitro je minilo več kot enajst let, odkar se je ustvarjalka prvič preizkusila s čopičem na platnu in takrat se ji je zdelo, da je bila njena stvaritev kar uspešna. To jo 
je vzpodbudilo, da se je včlanila v likovno sekcijo, ki deluje v sklopu Centra domačih in umetnostnih obrti KID Majolika v Slov. Bistrici ter kasneje še v likovno 
sekcijo Forma Viva Makole. V letu 2013 se je sekcija preoblikovala v samostojno Likovno društvo Paleta Slov. Bistrica. 
Od vsega začetka svojega ustvarjanja je ostala zvesta mentorju, akademskemu slikarju magistru Toplici Ignjatoviču, ki jo je vzpodbujal in ji svetoval na likovnem 
področju. 
Najljubši so ji motivi iz narave, kar izhaja iz njene ljubezni do cvetja, rek in potokov, gozdov,  hribov, morja ter življenja in portretov kmečkih ljudi. Na njenih 
potovanjih po tujini, predvsem po Afriki, je odličen motiv za dela na platnu odkrila v samih prebivalcih s tradicionalnimi oblačili. 
Pretežno ustvarja v akrilu, najlepše pa so ji še vedno slike v akvarelni tehniki, s katero je tudi začela svoje likovno ustvarjanje. 
 
 

Informacije in prodaja vstopnic: 
Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor: vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako 
prireditvijo. Prireditve v Unionski dvorani: uro pred prireditvijo na blagajni dvorane Union. 
Tel.: (02) 229 40 11 • 229 4050 • 031 479 000 • 040 744 122 
vstopnice@nd-mb.si • spletna prodaja vstopnic: http://nd-mb.kupikarto.si/ 
Pridržujemo si pravico do spremembe programa. Vse morebitne spremembe bomo objavili na spletni strani Narodnega doma Maribor www.nd-mb.si. 
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JANUAR V NARODNEM DOMU MARIBOR 
 
 

GLASBA 
 

DVORANA UNION 
3. koncert Orkestrskega cikla 

ZAGREBŠKI SOLISTI 
petek, 23. januar, 19.30 - za IZVEN in abonente 
 

Tanja Sonc, violina 
Spored: 
Carl Philipp Emanuel Bach: Sinfonia št. 4 v A-duru, Wq 182/4 
Franz Schubert: Rondo za violino in godala v A-duru, D 438 
Peter Iljič Čajkovski: Valse-Scherzo v C-duru, op. 34 (prir. S. Krstić) 
Antonín Dvořák: Serenada v d-molu, op. 44 (prir. M. Rechtman) 
Dmitrij Šostakovič: Preludij in Scherzo, op. 11 
Cena vstopnic: 25,00 €; 23,00 € - upokojenci; 21,00 € - invalidi; 17,00 € - mladina 
 
 

GLEDALIŠČE 
 

MALI ODER NARODNEGA DOMA 
Monodrama 

Uroš Potočnik: DIKTATOR V.D. 
petek, 9. januar, 18.00 - za IZVEN 

Igra, režija, izbor in oblikovanje zvoka: Uroš Potočnik 
Dramaturgija: Andreja Kopač, koreografija: Sabina Schwenner, scenografija: Gregor Nartnik, kostumografija: Tina Bonca, luč: 
David Andrej Francky 
Produkcija: KUD France Prešeren 
Organizacija: Zavod za raziskovanje vizualne in uprizoritvene umetnosti Maribor 
Cena vstopnic: 5,00 € 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Gašper Tič, Jure Karas: KO KO KOMEDIJA 
petek, 9. januar, 20.00 - za IZVEN in red PETEK 

sobota, 10. januar, 20.00- za IZVEN in red SOBOTA 

Igrata: Ana Marija Mitić, Katarina Čas 
Špas teater 
Režija: Lado Bizovičar 
Cena vstopnic: 16,00 €; 18,00 € 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Paula Vogel: NAJSTAREJŠA OBRT 
ponedeljek, 12. januar, 20.00 - za IZVEN in red KOMEDIJA 

torek, 13. januar, 20.00- za IZVEN in red ZELENI 
 

Igrajo: Zvezdana Mlakar, Anica Kumer, Marijana Brecelj, Alenka Cilenšek, Marinka Štern 
Mestno gledališče Ptuj 
Režija, dramaturgija: Peter Srpčič, prevajalca: Peter Srpčič, Sanja Selinšek, kostumografija: Stanka Vauda Benčevič, scenografija: 
Tina Dobrajc Gegič, Mito Gegič, glasba: Tomi Valenko, klaviature: Tomi Valenko/David Matjašič 
Cena vstopnic: 16,00 €; 18,00 € 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Monokomedija 

MOŠKA COPATA 
petek, 23. januar, 20.00 - za IZVEN 
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Igra: Ranko Babić 
Špas teater 
Cena vstopnic: 15,00 € 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
Predstava cikla Komedija 

Carlo Goldoni: SLUGA DVEH GOSPODARJEV 
nedelja, 25. januar, 17.00 - za IZVEN in red POPOLDANSKI 
nedelja, 25. januar, 20.00- za IZVEN in red NEDELJA 

Igrajo: Gorazd Žilavec, k. g., Maruša Kink, Danijel Malalan, Gregor Geč, Ajda Toman, Rok Matek, Mojca Fatur, Igor Štamulak, 
Blaž Popovski 
Gledališče Koper 
Režiser, avtor priredbe: Kokan Mladenović 
Prevajalec priredbe: Jaka Fišer, scenograf: Milan Percan, kostumograf: Alan Hranitelj, avtor glasbe: Rudi Bučar, oblikovalec luči: 
Jaka Varmuž, glasba na posnetku: Rudi Bučar (kitara, vokal), Goran Krmac (tuba, stompin' box), Marsell Marinšek (harmonika) 
 
 

ZA MLADE 
 
 

SNG MARIBOR 
Kulturni dnevnik – gledališka predstava 

Fran Levstik: MARTIN KRPAN 
četrtek, 8. januar, 10.00 - MODRI RED 

četrtek, 22. januar, 11.00 - RDEČI RED 
Režija: Janez Burger; pripovedovalec: Vladimir Vlaškalić 
SNG Maribor v koprodukciji s SNG Drama Ljubljana 
Delavnica: tehniška delavnica – lutka marioneta 
 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 
5. predstava cikla Kekec 

nedelja, 18. januar, 11.00 in 17.00 

za IZVEN in KEKEC 
 

Svetlana Makarovič: ŠKRAT KUZMA DOBI NAGRADO 
Igrajo Ivan Peternelj, Daniel Petković, Ivan Godnič, Blaž Šef, Uroš Kaurin, Primož Bezjak/Gregor Zorc, Neda R. Bric, Maruša 
Geymayer-Oblak, Daša Doberšek, Dušan Teropšič, Robert Prebil, Marinka Štern 
Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana 
Režiser in koreograf: Matjaž Farič 
Dramaturginja: Staša Bračič, kostumografka: Barbara Stupica, scenografka: Irena Pivka, avtor glasbe: Sergej Randjelović, 
oblikovalec luči: Matjaž Brišar, oblikovalec zvoka: Marijan Sajovic, oblikovalka maske: Tina Prpar 
Cena vstopnic: 6,50 € 

Kekčeve poustvarjalnice po vsaki predstavi: otroške kreativne delavnice na temo predstave! 
 

 

LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR 
Kulturni dnevnik – lutkovna predstava 

MAČEK Z VREČO OPOTEČO 
torek, 20. januar, 11.00 - RUMENI RED 

Režiserka: Tamara Kučinović 
Delavnica: tehniška delavnica – izdelava lutke 
 
 

LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR 
Kulturni dnevnik – lutkovna predstava 

Pavel Polák po motivih bratov Grimm: SNEGULJČICA 
torek, 27. januar, 10.00 - ZELENI RED 
Delavnica: izdelava naprstnih lutk 
 
 

UPRIZORITVENE UMETNOSTI 
Večer dveh enkratnih dogodkov/uprizoritev! 
 

VELIKA DVORANA NARODNEGA DOMA 



7 

Nagib na oder – 1. sezona sodobnih uprizoritvenih umetnosti 

Lab: KAKO? (uprizarjanje) - Javna skica, edicija 1 
četrtek, 29. januar, 18.00 - za IZVEN 

Ustvarjalci Lab-a: Barbara Kanc, Barbara Ribnikar, Jan Rozman, Kaja Lorenci, Katja Legin, Nataša Živković, Nina Fajdiga 
Vstopnine ni! 
 
 

MALI ODER NARODNEGA DOMA 
Nagib na oder – 1. sezona sodobnih uprizoritvenih umetnosti 

NEFORMA 38 
četrtek, 29. januar, 20.00 - za IZVEN 

Ples - Tina Dobaj (ples), Danijel Marinič (glasba) 
Tretji element: »zbor« (ekipa No!training Laba; Barbara Kanc, Barbara Ribnikar, Jan Rozman, Kaja Lorenci, Katja Legin, Nataša 
Živković, Nina Fajdiga) 
Vstopnine ni! 
 
 

RAZSTAVA 
NARODNI DOM MARIBOR 
Slikarska razstava 

SLIKARSKA RAZSTAVA ŠTEFKE JESENEK- ŠEŠE 
torek, 13. januar, 15.00 
Razstava bo odprta do petka, 30. januarja 2015, ob delavnikih med 9.00 in 17.00. 
Vstopnine ni! 
 
 

Informacije in prodaja vstopnic: 
Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor: vsak delavnik od 10.00 do 17.00, v soboto od 9.00 do 12.00 ter uro pred vsako 
prireditvijo. Prireditve v Unionski dvorani: uro pred prireditvijo na blagajni dvorane Union. 
Tel.: (02) 229 40 11 • 229 4050 • 031 479 000 • 040 744 122 
vstopnice@nd-mb.si • spletna prodaja vstopnic: http://nd-mb.kupikarto.si/ 
Pridržujemo si pravico do spremembe programa. Vse morebitne spremembe bomo objavili na spletni strani Narodnega doma Maribor www.nd-mb.si. 
 


